
12 月学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。以下のとおりの結果となりま

したのでご報告いたします。今回は昨年度の１２月との比較をして、考察を加えさせていただきました。

（肯定的な意見の割合）  

[確かな学力] 

項目 肯定的  

① お子さんは、学校の授業はわかり

やすいと言っている。   
９０％ 

（８９％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② お子さんは、わからないことを自

分から調べるなど、いろいろなことに

興味を持って学習に取り組んでいる。 

６４％ 

（６７％） 

③ お子さんは、家庭学習の習慣が身

についている。  

７１％ 

（７４％） 

④お子さんは読書好きになってきてい

る。（豊かな読書活動は、本校の特色あ

る教育の１つです。） 

６１％ 

（６７％） 

「確かな学力」については、今年度は 6 月の分散登校から時間割の特別編成を行い、年度内に学習を終えること・基礎基本

の徹底に重点を置き進めてまいりました。おかげさまで、授業が分かりやすいとの評価に昨年度よりも向上が見られ、うれし

く思います。しかし、行事の削減やグループ学習、児童の交流をさせていることもあり、興味をもって取り組むことや家庭学

習の習慣化などに課題が見られます。特に読書については、読み聞かせの中止などの影響もあり、かなりの低下がみられま

す。次年度に向けて、家庭学習の習慣化、読書の時間の確保等に取り組み、よりわかりやすい授業を目指してまいります。 

 

[豊かな心] 

項目 肯定的  

①お子さんは。友達や近所の人などに

自分から進んであいさつをしている。 
７７％ 

（７９％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②お子さんは、自分の役割に責任をも

って取り組んでいる。 
８７％ 

（８９％） 

③お子さんは、誰とでも優しく関わっ

ている。 
９６％ 

（９６％） 

「豊かな心」については、①と②の項目が前年比マイナス２％となっておりますが、全体的に肯定的な評価が高い水準にあ

るととらえております。しかし、今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から４月以降２カ月の休校という異例の状

況となり、子ども達の豊かな心の育成に大きな課題が突き付けられた一年となりました。学校としては、休校明けの６月から

毎月「生活アンケート」を実施し、一人一人の心の状況を担任が把握し、養護教諭やゆとろぎ相談員と連携しながら対応して

おります。また、①の挨拶については、代表委員会による「あいさつ運動」を実施し、自分から気持ちの良い挨拶ができるよう

に呼びかけ、毎朝校門や昇降口で子供たちを見守る学校ボランティアの方や担任以外の職員へ元気な声で進んで挨拶する

様子が増えました。今後も子ども達一人一人の心の成長を学校全体で支えてまいります。 
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［健やかな体] 

項目 肯定的  

①お子さんは、すすんで（外で遊ぶな

ど）体を動かしている。 
７６％ 

（８０％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②お子さんは、自らの安全（交通事故・

けがなど）に気を付けて生活してい

る。 

９３％ 

（９０％） 

③お子さんは、規則正しい生活習慣

（睡眠・食習慣など）が見についてい

る。 

８４％ 

（８５％） 

 健やかな体については、①の項目が前年比マイナスとなりました。これは、新型コロナウイルス感染

拡大防止対策を進める中、学校生活における体育の学習内容や休み時間の遊び方を制限せざるを得

ない状況となり、子ども達の運動する時間や機会が減少したことが大きな要因と考えられます。今後

は感染症対策をしっかりと行いながら、運動機会の確保・充実に向けて正課体育の充実を図っていき

ます。②の項目につきましては、保護者の方の校外パトロール等のご協力もあり、子ども達の交通ルー

ルを守る意識が向上しています。校内におきましても廊下歩行の徹底、休み時間や体育などにおける

安全指導を行いながら、「自分の身は自分で守る」危機回避能力の育成を進めてまいります。③の項目

につきましては、養護教諭・栄養士と連携しながらヘルシースクールの取組を通して子ども達の規則正

しい生活習慣の定着を図っていきます。 

 

［信頼される学校] 

項目 肯定的  

①学校は、目指す子どもの姿や学校経

営方針について、保護者に理解される

よう努めている。 

９１％ 

（90％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②学校は、保護者や地域の方々ととも

に、子どもを育てる取組を進めてい

る。 

９1％ 

（９2％） 

③学校は、保護者の思いや願いに対し

て適切に対応している。 
90％ 

（８7％） 

④学校は、特色ある取組や教育を進め

ている。 

8５％ 

（78％） 

⑤学校は、子ども一人一人に適切な指

導や支援を行っている。 
84％ 

（８0％） 

⑥学校は、メールの配信によって、緊

急時の情報や不審者に関する情報な

どを適切に提供している。 

98％ 

（96％） 

信頼される学校については、どの項目におきましても高い評価をいただきました。前例のない状況

において、本校の取組に対して日頃からご支援・ご協力をいただき感謝申し上げます。特に、今年度は

１１月に保護者や地域関係者の皆様と協力して「４０周年記念行事」を実施することができました。感染

症拡大の不安を払拭する塩焼小の「地域の教育力」を感じました。学校経営に関しましては引き続き、

学校運営協議会やＰＴＡとの連携を密にしながら学校教育目標「未来を拓く力の育成」に向けて教職員

一同「チーム塩焼」で取り組んでまいります。 

 



［その他] 

項目 肯定的  

①お子さんは、毎日学校に行くことを

たのしみにしている。 
９１％ 

（90％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②お子さんは、自分で考え、決めたこ

とは、家庭でも最後まで粘り強く取

組んでいる。 

９1％ 

（９2％） 

③学校での学習面や生活面での状況

を、子どもの話やノート、作品等を見

て、良いところを褒め、励ますよう

言葉かけをしている 

90％ 

（８7％） 

④日頃からお子さんの話をよく聞き、

進んでコミュニケーションをとるよ

うにしている。 

8５％ 

（78％） 

⑤お子さんに、あいさつ、言葉遣い、公

共のマナー、防犯等について具体的

に教えたり、話し合いを持ったりし

ていますか。 

84％ 

（８0％） 

⑥早寝、早起き・朝ご飯など、お子さん

の生活習慣づくりに取り組んでいま

すか。 

98％ 

（96％） 

  

その他の項目については、昨年度を上回る評価となっており、ご家庭における保護者の皆様が積極

的に関わっていただき感謝いたします。 

特に、⑥の項目について、基本的な生活習慣の定着を高い意識で取り組んでいることが学校生活に

おいても感染症対策や行事の変更など変化の多い状況にも適応し、一人一人がよく考え、落ち着いた

生活につながっています。今後も学校と家庭で連携しながら子ども達の成長を見守っていきたいと考

えています。 

 

感染症対策をしながら、教育活動を進めているところではありますが、保護者の皆様からいただき

ましたことを真摯に受け止め、子ども達のため、保護者・地域の皆様に信頼される学校をめざして、職

員一同努力して参りたいと思います。保護者の皆様には、これまで同様に、ご支援・ご協力をお願いい

たします。 


